اسئلة على الباب الاول 

ماذا يحدث اذا وضعت عجلة خفيفة من الميكا داخل انبوبة الحصول على اشعة المهبط مع التفسير 
1.  فى تجربة رازر فورد هل من الممكن استبدال جسيمات الفا بنيترون او بروتون فسر اجابتك 
2. ماذا يحدث اذا اعطينا الذرة قدر كبير من ا لطاقة واخر صغير 
3. من الرسم حدد المكان الذى يحتمل ان يكون فية الالكترون مساويا للصفر [image: image1.emf]
4. قارن بين سلوك الالكترونات فى انبوبة الكاثود وداخل الذرة 
5. اذ كان فرق الطاقة بين المستوى الاول والثانى هو 10 وبين الرابع والثالث هو 6 مثلا  اجب عن الاسئلة الاتية  1- امقدار 10 يسمى ( كم – نصف كم – 10 كم – لاتوجد اجابة ) وكذلك المقدار 6 يسمى ( 6كم -  4كم  - كم  لاتوجد اجابة ) 
                                الباب الثانى

1-الفرق في السالبية الكهربية بين العناصر له اهمية كبرى فى الكيمياء وضح ذلك مع ذكر امثلة لما تقول 
علل عدم تساوى مقدار الطاقة اللازم لنقل الالكترون بين مستويات الطاقة المختلفة
2- رتب العناصر الأتية تصاعدياً مع ذكر السبب حسب- جهد التأين  

Mg  , A C. C a       
3- - ما هى العلاقة بين النشاط الكيميائي للعنصر وقيمة كل من جهد التأين والسالبية  الكهربية

4- اربع عناصر a / b / c / d   
*- عدد تأكسد أ ( +1 ) غالباً وأحياناً ( -1 ) 


*- مستوى الطاقة الأخير في ذرة ( ب ) به 7 الكترونات 


*- العنصر ( جـ ) اكسيده متردد ويقع في الدورة الثالثة 


*- العنصر ( د ) لافلز عدد تأكسده يبدأ من ( +1 إلى –5 )    من المعلومات السابقة اجب

1- اذكر أسماء العناصر السابقة 


2- ما هى صيغة  اكسيد العنصر ( جـ ) وما ناتج اضافة  NaOH إليه 

3- ما صيغة هيدريد واكسيد العنصر ( ب ) وما نتيجة إذابة كل منهما في الماء وضح الصفة الحامضية والقاعدة 
     







